



f Sledujte nás na Facebooku **f**

RODINNÝ PENZION V LUKÁCH

UBYTOVÁNÍ V LUKÁCH.CZ

VÍTEJTE NA ŠUMAVĚ

Abyste si svůj pobyt užili na maximum, připravili jsme pro vás **všechny důležité i užitečné informace a tipy na výlety po okolí.**



KAM NA VÝLETY

Šumava nabízí jedinečné podmínky k prožití dovolené plné zážitků. Ať už toužíte po sportovní vyžití, krásách přírody nebo milujete památky a malebná městečka, určitě si přijdete na své.

Dlouhá Ves je skvělým výchozím bodem pro výlety do všech stran. Máme to odsud všude kousek a byl by hřích tuhle výhodu naplno nevyužít. Kam se můžete vydat? Co stojí za shlédnutí? To vše jsme pro vás dostali na jedno místo. Výběr už bude na vás.



SMĚR SUŠICE

Sušice - "Brána Šumavy"

Historické město ležící v údolí mezi vrchy Svatobor a Kalovy, na březích zlatonosné Otavy.

SKLÁRNA ANNÍN - Annín patří k nejstarším dosud pracujícím sklářským provozům v České republice. Sklárna zde byla založena kašperskohorským měšťanem Augustinem Müllerem již v roce 1796.

PSTRUHOVÉ SÁDKY ANNÍN - prodej živých ryb - Siven Americký

KOSTEL SVATÉHO MOŘICE - kostel je situován na výrazném vrchu v meandru řeky Otavy. Samotný plochostropý jednolodní kostel má čtvercový chór zaklenutý pozdněgotickou hvězdovou klenbou, nad níž je mohutná románská věž.

SVATOBOR - přímo nad městem na vrcholu Svatoboru se tyčí 31,6 m vysoká rozhledna s turistickou chatou.

POUTNÍ KAPLE ANDĚLE STRÁŽCE - nejvýznamnější poutní místo, to je barokní kaple Anděla Strážce, které se lidově říká Andělíček.

OTAVATOUR - rodinná půjčovna lodí, kajaků, raftů, nafukovacích kánoí a dalšího vodáckého vybavení ze Sušice - řeka Otava.

OFFPARK SUŠICE - nejhezčí přírodní lanový park na Šumavě, a nejen to - terénní koloběžky, paintball, in-line a mnohé další.

MUZEUM ŠUMAVY SUŠICE - v muzeu je k vidění hned několik expozic, které se vztahují jak Šumavě, tak i historickým faktům této oblasti.



ROZHLEDNA NA SEDLE - Rozhledna Na Sedle u Albrechtic je navržena jako dřevěná příhradová konstrukce. Rozhledna je otevřená celoročně a vstupné je zdarma.

HRAD RÁBÍ - zřícenina hradu stojí na vyvýšeném ostrohu nad řekou Otavou. Areál hradu je chráněn jako kulturní památka a na rekonstruovaných prostorách je umístěno malé muzeum.

AQUAPARK HORAŽŤOVICE - je významným centrem rekreace a aktivního odpočinku. Aquapark nabízí klasický plavecký bazén, dětský bazének se skluzavkami, masážními tryskami pro děti a vodní kolotoč. Starší děti se mohou těšit na 62m dlouhý tobogán, umělé vlnobití, kulový vodotrysk nebo protiproud.



SMĚR KAŠPERSKÉ HORY

MUZEUM HISTORICKÝCH MOTOCYKLŮ - dělá radost milovníkům historie a krásných veteránů již od roku 1990, je to tedy jedním z nejstarších novodobých muzeí tohoto typu u nás. **Děti by mohla zaujmout expozice hraček.**

HRAD KAŠPERK - nejvýše položený královský hrad v Čechách, kde se natáčela oblíbená pohádka Anděl Páně. Pokud si chcete užívat svěžího šumavského vzduchu, můžete si udělat výlet k hradu po jedné z turistických tras

ZLATÁ STEZKA - zábava pro celou rodinu s krásným výhledem na hrad Kašperk. Ski areál nabízí čtyři sjezdovky o celkové délce 1,5 km.

PUSTÝ HRÁDEK - zřícenina hradu ležící na vrchu asi 400 m východně od hradu Kašperku - na hrad je krásný výhled. K zřícenině se pojí řada strašidelných pověstí. Není divu, je opravdu pustá a místo má zvláštní atmosféru.

KLOSTERMANNOVA ROZHLEDNA - Javorník obdivoval spisovatel Karel Klostermann, který měl rád jeho tehdy hluboké lesy a samoty. Velmi rád vystupoval na vrchol Javorníku, aby se pokochal pohledem na své milované hory.



CHURÁŇOV - je bývalá dřevařská a sklářská osada, která vznikla v 1. polovině 18. století. Dnes spolu se Zadovem tvoří velmi **významné středisko zimních sportů**.

LYŽAŘSKÝ AREÁL ZADOV - na svazích vrchu byly zřízeny lyžařské sjezdové tratě s několika lyžařskými vleky a sedačkovou lanovkou ze Zadova, která má konečnou stanici přímo pod vrcholkem hory.



SMĚR PETROVICE

JÍZDÁRNA JIŘIČNÁ - milujete koně, pokud ano, navštivte největší a jedinou krytou jezdeckou halu na Šumavě.

HRAD A ZÁMEK VELHARTICE - patří mezi nejromantičtější šumavské objekty. Hrad byl založen na přelomu 13. a 14. století, jako rodové sídlo pánů z Budětic. Dominantu hradu tvoří zřícenina paláce zvaného Rajský dům a věž Putna, mezi kterými vede unikátní kamenný most.



POHÁDKOVÁ CHALUPA MLÁZOVY - v pohádkové chalupě můžete potkat vílu Šumavy, Šumavouse, pohádkové muzikanty, skřítků pilu a mnoho jiných.. Výstava skřítků, strašidel a jiných pohádkových bytostí.

HOSPŮDKA U ŠTĚPÁNA (VOJETICE) - zažijte tu pravou chuť Šumavy ve stylové hospůdce, známe z televizního pořadu Ano, šéfe! Do hospůdky je **NUTNÉ se rezervovat** - pokud máte zájem, moc rádi se vám o rezervaci postaráme.



SMĚR SRNÍ

ELEKTRÁRNA ČEŇKOVA PILA - malá vodní elektrárna byla postavena v roce 1912 na řece Vydra několik desítek metrů po proudu od původní pily. Elektrárna využívá prodlouženého náhonu Čeňkovy pily. Od roku 1995 je elektrárna kulturní památka

TURNEROVA CHATA - je jediná veřejně přístupná chata v I. zóně Národního parku Šumava. Stojí na pravém břehu řeky Vydry u ústí Zhůřského potoka mezi Antýglem a Čeňkovou pilou, uprostřed naučné stezky Povydří

NAUČNÁ STEZKA POVYDŘÍM - vede romantickým hlubokým údolím říčky Vydry v národním parku Šumava, v úseku, kde Vydra vytváří divoké balvanité koryto. Stezka začíná v Čeňkově Pile, nedaleko nad místem, kde se z Vydry na soutoku s říčkou Křemelnou stává Otava, a končí u silničního mostu pod Antýglem.



PLAVECKÝ BAZÉN SRNÍ - jehož součástí je i střídavě pouštěná sauna nebo pára, vybízí k relaxaci po celodenních výletech. (*hotely-srni.cz*)

MODRAVSKÉ SLATĚ - jsou přírodní památka na území obce Modrava v Národním parku Šumava. Jsou největším komplexem rašelinišť na Šumavě.

MODRAVA - je bývalá šumavská dřevařská osada na soutoku Modravského, Filipohuťského a Roklanského potoka, jejichž spojením vzniká řeka Vydra. Odedávna to bývala poslední výspa kraje na konci plání, kde lišky dávají dobrou noc. Dál ležely už jen bezedné šumavské slatě a nekonečné lesy.



TŘÍJEZERNÍ SLAŤ - asi 3 km severozápadně od Modravy se na ploše 5 ha rozkládá vrchovištní rašeliniště pojmenované podle tří rašelinných jezírek, z nichž největší má rozlohu 7 arů.

HORSKÁ VESNICE KVILDA - obec na Hamerském potoce s typickými dřevěnými roubenými domy, rozestými po okolních stráních, leží jen pár kilometrů od Kvildy.

PRAMEN ŘEKY VLTAVY - na úpatí Černé Hory, necelých sedm kilometrů jižně od Kvildy, v nadmořské výšce 1172 m.n.m. se nachází symbolický pramen nejdelší české řeky Vltavy

STEZKA V KORUNÁCH STROMŮ (Baumwipfelpfad Bayerischer Wald) - uprostřed bavorského smíšeného horského lesa u Centra národního parku Luzný u obce Neuschönau vám bezbariérová stezka do korun stromů zprostředkuje unikátní výhledy a zážitky.



SMĚR ŽELEZNÁ RUDA

MUZEUM DR. ŠIMONA ADLERA - část expozice připomíná 25 měst a obcí z regionu, kde před válkou existovaly židovské komunity a představuje zaniklé i zachráněné památky – synagogy, židovské hřbitovy atd.

CHATA ROVINA - krásné posezení, zároveň vaří výbornou českou i mezinárodní kuchyni, minutkové speciality. Na čepu mají místní pivo Klosterman, Plzeň i Birell.

PRÁŠILSKÉ JEZERO - jedno z pěti šumavských jezer ledovcového původu. Příroda kolem jezera nabízí odpočinek a příjemnou nenáročnou procházku.



ROZHLEDNA POLEDNÍK - krásný výhled na českou i německou část Šumavy vám za pěkného počasí poskytne rozhledna Poledník, nedaleko od Prášil.

JEZERO LAKA - nejmenší a nejvýše položené jezero české části Šumavy bylo na dlouhou dobu veřejnosti nepřístupné. O to víc se vyplatí se k tomuto krásnému jezeru ledovcového původu podívat.

CAFÉ CHARLOTTE - vyhlášené dorty, palačinky a zmrzlinové poháry. Vše vlastní receptury s mnoha oceněními.

ČERNÉ JEZERO - podniknout výlet k Černému jezeru by měl každý, kdo se ocitne v krásném prostředí Šumavy. Největší české přírodní jezero ledovcového původu totiž poskytuje jeden z nejhezčích zážitků při toulkách šumavskou přírodou.

ČERTOVO JEZERO - Čertovu jezeru, které leží v šumavských lesích nedaleko Železné Rudy, dal podle dávné legendy jméno čert, který se tu utopil s kamenem na ocase. Přemohla ho tak prý statečná dívka, kterou chtěl stáhnout do pekla. Při zápase vyryl pekelník jámu, ze které vytryskly prameny a vytvořily jezero.

SKIAREÁL ŽELEZNÁ RUDA - největší šumavské Špičák nabízí nejlepší možnosti lyžování na české straně Šumavy. Příležitost si dobře zalyžovat zde najdou všechny skupinu lyžařů od začátečníků přes rodiny s dětmi až po lyžařské experty.

LANOVKA PANCÍŘ - je dvouúseková osobní sedačková lanovka vedoucí na vrchol Pancíř na Šumavě.

SKI AREÁL Großen Arber / Velký Javor - výborný skiareál pár kilometrů za Železnou Rudou. Lyžování bez front zajišťují tři šestimístné lanovky (1 kabina, 2 sedačky). Lyžuje se zde na téměř 10 km sjezdovek denně upravovaných, uměle zasněžovaných a osvětlených

